

# P牌騎士時速127公里避警

## 違規載女友遇截查飛車逃 狂飆6公里被捕

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)「烈火戰車」大戰「隱形戰車」。一名新牌鐵騎士昨午駕駛大馬力電單車，疑違規搭載女友在觀塘繞道高速飛馳，被警方「隱形戰車」發現截查時不理警告加速逃走，狂飆近6公里至何文田天光道始被警車截停，更被揭發是「P牌」(暫准駕駛執照)司機。其間有人時速一度高達127公里，猶幸未釀意外，惟因涉觸犯「危險駕駛」等多罪被捕。



涉飆車被捕的青年在警車內接受調查。劉友光攝



「P牌」青年所騎的大馬力電單車極速可達時速251公里。劉友光攝

被「危險駕駛」、「駕駛沒有展示P牌的車輛」及「違反禁止運載乘客的規定」，帶署後已獲准保釋候查。由於其所駕電單車設計和馬力接近賽車規格，最高時速可達251公里，不排除曾改裝，警方稍後將安排驗車，或將控以更多相關罪名。

有人非但未予理會，反加速駛落支路轉入太子道東，再沿亞皆老街飛馳，沿途不時衝燈及切雙白線圖擺脫警車，其間時速更一度高達127公里。追捕警員立即通知上峰增援，多輛警方電單車接報隨即從不同路線包抄，並在多個路口設置路障。當可疑電單車駛至天光道近農圃道時終被截停，揭發鐵騎士僅持有暫准駕駛執照，但所駕電單車卻無掛上「P牌」，更涉嫌違例載客，於是將他拘捕，同行女乘客則被登記個人資料後放行。

俗稱「P」牌的暫准駕駛執照，是運輸署對缺乏經驗的車輛駕駛者(俗稱新牌仔)發出的一種特別駕駛執照，自2000年10月1日起，於電單車及機動三輪車實施，及後於2009年2月9日起再擴展至私家車及輕型貨車。

在新制度下，凡報考以上駕駛考試獲取合格的駕駛者，只可申請暫准駕駛執照，並接受為期最少12個月的暫准駕駛，期間駕駛之車輛的前方及後方須掛上寫有「P」字的牌，時速不可以超過70公里，駕駛電單車或機動三輪車時更不得接載其他乘客等。

### 車程原10分鐘 幾分鐘搞掂

由觀塘繞道至何文田天光道車程近6公里，正常需時5分鐘至10分鐘，有人竟在數分鐘內完成，可見其沿途車速之快。

倘司機觸犯道路交達例事項，可令駕駛者被記3分或5分，如違法事項一經定罪，其暫准駕駛期將延長6個月。

### 衝燈切雙白線 遭包抄被捕

# 嶼巴衝落山險墜坡 樹石擋路救56命

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大嶼山嶼南道昨午發生驚險車禍。一輛大嶼山巴士滿載乘客由東涌前往大澳，途經散石灣時失控衝落路旁山坡，幸及時被樹木大石阻擋在山坡邊緣，車尾翻起，消防員到場從太平門救出車上飽受驚嚇的55名乘客，意外中幸僅巴士司機受傷，所有乘客均安然無恙。警方正循多方向，包括巴士機件及制動系統是否有故障等調查肇因。



旅巴在嶼南道迴旋處衝出路面，車尾朝天擱在斜坡。

### 車底卡路邊 車尾45度翻起

現場為嶼南道近散石灣一個迴旋處，事發昨午約2時許，肇事11號線巴士在東涌接載55名乘客前往大澳，當時沿東涌道斜駛到近散石灣迴旋處一個的土站時失控，掃毀約5米欄杆、5米石壘，一支柱後衝下山坡，幸中途撞倒大樹及大石被止住去勢未有續往下衝，車底卡在行人路邊緣，車尾幾成45度翻起。

前並沒有報告身體有問題。

車擱起，否則大件事，跟住消防員到場救人出轍。」張妻當時與夫同車，她說撞車後現場附近的修路工人都跑過來幫忙打開巴士的太平門，協助車上的乘客落車。

消防員接報趕至，由太平門救出全車乘客，意外中只有39歲姓吳巴士司機報稱腰部扭傷，事後被送往北大嶼山醫院治理。而受影響乘客部分人轉車返東涌，有人則繼續行程到大澳。

另一輛旅遊巴士張司機當時尾隨肇事巴士行駛，他目擊意外發生經過：「睇住佢好似直衝落去，應該係無逼力(brake)，啱啱前面有樹木及大石頂住，成架

# 過路翁爆頭「牙甩」死 司機否認撞中人



斗貨車司機堅稱沒有撞倒車主。劉友光攝

香港文匯報訊(記者 劉友光)年近八旬老翁昨上午獨自外出探友及求診，途經尖沙咀柯士甸道時，疑遭駛經密斗貨車撞倒，當場頭部重創倒地昏迷，假牙亦飛脫斷為兩截，送院不治。肇事貨車司機因涉「危險駕駛導致他人死亡」被捕，惟其堅稱未有撞倒老翁，警方已將貨車拖走進行科學鑑證，並呼籲目擊者提供資料。

### 倒地假牙飛脫 頭破血流昏迷

事發昨晨10時15分，肇事密斗貨車沿柯士甸道慢線西行，駛經覺士道交界行人過路處時，車身疑撞及正準備過馬路的老翁，老翁倒地頭破血流昏迷，嘴裡一副假牙亦飛脫落地斷為兩截。救護員到場將傷者送院搶救，惜延至上午10時53分證實不治。

警方將現場封閉調查，其後以涉「危險駕駛導致他人死亡」將貨車司機拘捕，但他否認貨車曾撞及車主。現場消息指死者先被貨車左側後鏡撞中，當其倒地時再觸及貨車左邊車身並留下一個掌印，其間不排除再被貨車左後輪碾及。故警員事後以膠袋蓋蓋貨車的左邊後鏡、左邊車身掌印及左後輪，將車拖走檢驗。



涉撞死過路翁的密斗貨車停在柯士甸道路旁待查證。劉友光攝

西九龍交通總部特別調查組第一隊主管何軒高級督察表示，警方將循多方面，包括司機駕駛態度、車速，以及車主是否自行跌倒昏迷等展開調查，政府化驗師亦會協助進行科學鑑證釐清真相，呼籲任何目擊人士致電2773 5200提供資料。

# 拖板「一拖六」焚宅累逾百人疏散

香港文匯報訊(記者 杜法祖)拖板「一拖六」超負荷惹起祝融。筲箕灣東邨一單位戶主，疑明知一個拖板連接6種電器會超負荷，但仍心存僥倖繼續使用，昨凌晨終致短路起火，火勢且一發不可收拾，猶幸七旬女戶主及時驚醒逃生，但與另一女鄰居吸入濃煙不適送院，大廈逾百住客須疏散。有專家指必須使用合規格的拖板及萬能蘇，方能避免過熱起火。

### 曾跳掣知不該 戶主照用

現場為耀東邨耀華樓3樓一單位，吸入濃煙不適女戶主姓嚴，73歲，一同送院的女街坊姓盧，23歲，經治理後無大礙。據女戶主劉姓兒子表示，肇事拖板共有4個插口，其中一個插有萬能蘇，合共插有6樣電器包括充電器等，他承認會令拖板負荷過大，過往已曾因此跳掣，所以每當用完電器會逐一關上電掣，惟前晚忘了關掣即釀火警。

劉續稱因家中大塵，廚房兩部抽氣扇會長時間開動，或因此起火時屋內未致充斥過量濃煙，母親得以逃生。

事發昨凌晨2時許，獨自在家睡覺的嚴婦突被濃煙嗆醒，赫見拖板起火並波及雜物，立即逃生。警方及消防亦接獲多個火警報告趕至，立即疏散住客並開喉救火，約15分鐘後將火救熄，惜起火單位已嚴重焚毀。消防不排除有人用一個拖板連接過多電器致超負荷肇禍。火警期間逾百居民疏散，嚴婦及1名女居民因吸入濃煙不適送院。

有電器專家表示，只要使用合規格的拖板及萬能蘇，則無論插入多少樣電器，都不會出現拖板或萬能蘇過熱的問題。他解釋，合乎安全規格的拖板及萬能蘇因設有保險絲，無論插入的電器是多或少，只要電力負荷過重即會截斷電源，便能有效避免過熱起火的可能。

# 印度駐港總領事妻嚇退入屋賊

香港文匯報訊(記者 杜法祖)位於跑馬地半山布力徑的印度駐港總領事官邸，昨凌晨遭賊人潛入爆竊，幸被總領事夫人撞破，賊人恐事敗逃去，官邸並無損失。今次已是布力徑今年第三宗豪宅爆竊案，且涉及外交人員官邸，警方高度重視，正全力緝捕賊人歸案。

現場是布力徑22號印度駐港總領事官邸，總領事Prashan Agrawal與家人同住上址。事發昨清晨5時許，現場消息稱當時總領事一家均在官邸內，總領事夫人突聞異響，查看時發現一名陌生男子從其中一個房間走出，大驚通知夫婦報警，賊人見事敗亦匆匆逃去無蹤。

警方接報派員在附近兜截，並召來警犬協助搜索賊蹤，但未有發現。總領事點算後證實未有財物損失，屋內各人亦無受傷。

### 官邸對正賭王三太住所

現年42歲的Prashan Agrawal，是印度駐港領事館設立以來最年輕的總領事，他過去接受傳媒訪問時表示，印度是年輕的國家，超過半數人口年紀在30歲以下。他與妻育有一子一女，分別11歲及7歲，均在本港讀書。布力徑的官邸是印度政府在1980年購入，樓高3層，白色外牆配備宅內一個大花園，居高臨下盡覽南區美景。而官邸對面正是賭王何鴻燊三太陳婉珍的住所。

布力徑是傳統豪宅地段，業主均是城中名人，非富則貴，惟亦屢成為竊賊目標。今年1月19日，3名竊賊潛入布力徑2號豪宅犯案，亦被戶主撞破；2月12日，再有賊人闖進同一豪宅單位爆竊，抬走夾萬，警方翌日於深水灣道拘捕一名疑犯。

# 圖潛入誠哥宅 內地青年還押

香港文匯報訊(記者 杜法祖)本港首富李嘉誠位於深水灣道的大宅，日前疑遭涉嫌非法入境的內地無業青年企圖爆竊。青年涉在攀越豪宅圍欄時遭警方撞破，並即場拘捕。案件昨提堂，被告暫毋須答辯，亦沒有申請保釋，須還押至下月18日再審，待警方索取法律意見及完成進一步調查，包括他循何途徑入境。

19歲被告孟宏偉昨被押到東區法院應訊，他被控企圖入屋爆竊及非法入境兩罪，控罪指他於本月3日在香港仔深水灣道79號企圖爆竊。辯方於庭上透露孟是持雙程證合法入境。

資料顯示，李嘉誠的深水灣道79號大宅年前才完成重建，3層高大宅保安嚴密，外牆有多部閉路電視監察。

**六合彩 MARK SIX**  
4月6日(第15/040期)攪珠結果

21 24 26 42 43 46 4

頭獎：—  
二獎：\$799,400 (2注中)  
三獎：\$115,220 (37注中)  
多寶：\$14,141,692

下次攪珠日期：4月9日



在南區迷途被困山坡老翁終被尋獲。

# 失蹤翁坡底尋回 骨折浴血送院

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上周末離家後失蹤的83歲老翁張貴煌，昨中午終被搜救人員尋回，當時他被發現於淺水灣道25號對開約50米下山坡受傷被困，消防員及民安隊游繩到山坡下，合力將其救起抬上馬路邊，再由救護車送院治理。現場消息稱，當時張清醒可認出自己名字，但身體有骨折、頭部受傷及臉有血

迹。張是於上周末上午離開其筲箕灣愛東邨愛旭樓住所後失蹤，家人擔心其安危，於同日報警求助。同日晚上張曾致電家人稱自己在淺水灣附近，但其後再度失去聯絡。警方、民安隊及飛行服務隊接連兩日行動，在南區南風道、布力徑及淺水灣一帶搜索，直至兩日中午終將其尋回。據張伯兒子稱，其父患有帕金森症，但一直有服藥控制病情，相信與事件無關。他指父親上星期六曾打電話給他，指自己乘坐6號巴士由中環往赤柱，但中午當其再致電家人時，卻指自己已迷路。他當日立即與10多位親友趕到南區，沿巴士路線搜尋，又報警求助，同時以手機與父親繼續保持聯絡。但直至當晚約8時，其父的手機電量用罄後就再聯絡不到他。警方憑電話訊號將搜索範圍收窄至南風道一帶，過去兩日連同民安隊及飛行服務隊通宵搜索，昨日終尋回張伯。

**今日香港天氣預測**  
2015年4月7日 星期二

漸轉多雲，稍後有幾陣雨及能見度較低，天氣轉涼  
氣溫：21°C-26°C 濕度：75%-95%  
潮濕：10:16(2.0m) 23:18(1.8m)  
潮退：04:06(0.9m) 16:35(0.7m)  
日出：06:12 日落：18:40

**未來四日天氣預告**  
8/4(星期三) 氣溫：18°C-22°C 濕度：75%-95% 多雲 有幾陣雨  
9/4(星期四) 氣溫：19°C-23°C 濕度：75%-90% 大致多雲 有一兩陣雨  
10/4(星期五) 氣溫：20°C-24°C 濕度：75%-95% 大致多雲 有一兩陣雨  
11/4(星期六) 氣溫：20°C-23°C 濕度：80%-95% 多雲有雨

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

中國各大城市天氣預測	大連	1°C	8°C	天晴	呼和浩特	-4°C	9°C	多雲	南寧	18°C	25°C	雷暴	烏魯木齊	2°C	11°C	天晴			
北京市	最低	最高	預測	廣州市	最低	最高	預測	濟南市	最低	最高	預測	昆明市	最低	最高	預測	上海市	最低	最高	預測
北京	2°C	14°C	天晴	貴陽	6°C	9°C	有雨	濟南	12°C	25°C	天晴	昆明	12°C	25°C	天晴	上海	7°C	10°C	有雨
長春	-7°C	5°C	天晴	海口	23°C	33°C	多雲	蘭州	2°C	16°C	天晴	石家莊	4°C	15°C	多雲	西安	6°C	9°C	有雨
長沙	7°C	11°C	有雨	杭州	6°C	10°C	有雨	拉薩	2°C	15°C	多雲	台北	22°C	24°C	有雨	武漢	5°C	14°C	密雲
成都	11°C	17°C	有雨	哈爾濱	-7°C	5°C	天晴	太原	7°C	12°C	有雨	太原	1°C	13°C	天晴	重慶	15°C	24°C	有雨
重慶	12°C	15°C	驟雨	合肥	5°C	8°C	有雨	天津	3°C	14°C	天晴	天津	3°C	14°C	天晴	鄭州	5°C	11°C	多雲